
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Belá  

konaného dňa 24.04.2025 o 15:00 hod. v zasadačke Obecného úradu Belá  

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je prílohou zápisnice 

- Počet prítomných poslancov: 9 

- Počet neprítomných poslancov : ospravedlnených: 2 – František Mažgút, Peter Mažgút 

(Dušan Mariaš prišiel s omeškaním) 

Návrh programu poslaný poslancom obecného zastupiteľstva:  

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Schválenie programu  

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho obdobia  

4. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce r. 2024  

5. Schvaľovanie Záverečného účtu obce r. 2024  

6. Návrh úpravy rozpočtu  

7. Požiarny poriadok Obce Belá  

8. Správa stavebného úradu  

9. Delegovanie zástupcov obce do Rady školy 

10. Rôzne, diskusia  

11. Záver 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. starosta 

obce Ing. Ivan Dvorský, PhD., ktorý privítal prítomných poslancov na zasadnutí.                               

Po nahliadnutí do prezenčnej listiny skonštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov obecného zastupiteľstva z celkového počtu 11 poslancov a tým  

je splnená podmienka, aby bolo obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. 

 

Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na zloženie overovateľov zápisnice 

v zložení:  

 

- Richard Mahút 

 

- Rastislav Vrábel 

 

Zapisovateľ: Kristína Mažgútová 

 

 



Zo strany poslancov neboli vznesené pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy. Starosta obce 

prečítal návrh uznesenia a dal hlasovať: 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá     BERIE NA VEDOMIE    overovateľov a zapisovateľku 
podľa návrhu starostu obce 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš Nepr.   
 

2. Schválenie programu  

Starosta obce predniesol návrh programu zasadnutia OZ, ktorý bol zverejnený  v pozvánke  

na OZ. Návrh programu starosta doplnil o ďalší bod rokovania: Správa o činnosti Camping 

Belá, s.r.o. a požiadal poslancov o vyjadrenie k návrhu programu rokovania. K takto 

upravenému návrhu programu OZ poslanci nevzniesli žiadne pripomienky a upravený program 

zasadnutia ako celok schválili.  

Upravený program: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Schválenie programu  

3. Požiarny poriadok Obce Belá  

4. Správa stavebného úradu  

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho obdobia  

6. Správa o činnosti Camping Belá, s.r.o. 

7. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k Záverečnému účtu obce r. 2024  

8. Schvaľovanie Záverečného účtu obce r. 2024  

9. Návrh úpravy rozpočtu  

10. Delegovanie zástupcov obce do Rady školy 

11. Rôzne, diskusia  

12. Záver 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá  SCHVAĽUJE program zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva  

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš Nepr.   
 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    SCHVAĽUJE doplnený bod programu: Správa 
o činnosti Camping Belá, s.r.o.  

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš Nepr.   
 



3. Požiarny poriadok Obce Belá  

Na základe požiadavky obce dobrovoľní hasiči Jakub Pekár a Dávid Pekár pripravili návrh 

Požiarneho poriadku obce. Prítomných oboznámili s jeho obsahom a dôležitosťou ochrany pred 

požiarmi na území obce a požiadali OZ aby uvedený návrh Požiarneho poriadku schválili. 

Zároveň informovali OZ o pripravovanom nákupe hasičského vozidla, ktoré by mohlo slúžiť 

na rýchly výjazd k požiarom a iným udalostiam. Uskutočnené obhliadky hasičských vozidiel 

nezodpovedali požiadavkám DHZ Belá. OZ verí, že s lepším vybavením by naši hasiči mohli 

zasahovať ešte efektívnejšie a včas sa dopraviť na miesto požiaru. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   požiarny poriadok Obce Belá  

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš Nepr.   
 

4. Správa stavebného úradu  

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva sa zúčastnila zamestnankyňa stavebného úradu, pani Anna 

Hornáčková, ktorá oboznámila prítomných so zmenami, ktoré sú platné od 01.04.2025 – nový 

stavebný zákon 25/2025. Z nového stavebného zákona vyplýva: 

- Podľa § 84 ods. 22 stavebného zákona Obec je povinná personálne zabezpečiť výkon 

činnosti stavebného úradu podľa  § 15 ods. 6 najneskôr od 01.01.2026. Ak obec 

nezabezpečí výkon činnosti stavebného úradu najneskôr od 01.01.2026 požadovaným 

personálnym obsadením, je povinná o tejto skutočnosti bezodkladne informovať 

regionálny úrad.  

- Sankčný mechanizmus – teda udeľovanie pokút a riešenie priestupkov za tzv. čierne 

stavby – už nebude v kompetencii obce, ale výlučne Štátnej stavebnej inšpekcie  

so sídlom v Žiline. 

Ďalšou témou bola možnosť dodatočnej legalizácie stavieb. Pani Hornáčková vysvetlila,  

že podľa aktuálne platnej legislatívy možno dodatočne legalizovať stavby postavené a užívané:  

a) stavby, ktoré sú postavené a užívané do roku 1976 (generálna amnestia) 

b) stavby, ktoré sú postavené a užívané od 01.10.1976 do 31.12.1989 (amnestia) 

c) stavby, ktoré sú postavené a užívané od 01.01.1990 do 31.03.2025. Uvedené stavby 

môžu byť zlegalizované na základe žiadosti na preskúmanie spôsobilosti stavby  

na užívanie podľa § 140 d) stavebného zákona. Prechodné ustanovenie na podanie 

žiadosti o preskúmanie spôsobilosti stavby na užívanie môže byť podané do 31.03.2029.  

d) stavby, ktoré sú postavené a užívané od 01.04.2025 už nebude možné dodatočne 

zlegalizovať. Všetky nové stavby, ktoré sa začnú stavať bez povolenia po 01.04.2025 

budú riešené výhradne ako čierne stavby s povinnosťou ich odstránenia. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá     BERIE NA VEDOMIE    správu stavebného úradu    

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   



5. Kontrola plnenia uznesení  

Kontrolu plnenia uznesení predniesla hlavná kontrolórka obce – Ing. Jana Šuštiaková.  

Na základe spracovaného písomného materiálu informovala, že kontrolované uznesenia:  
 

Uznesenie č. 8/2025 – možnosť odpredaja bytového domu. 

Momentálne  prebieha kontrola zo strany ŠFRB. Po ukončení kontroly obec bude pokračovať   
v hľadaní riešení s možnosťou odpredaja nájomných bytov vo vlastníctve obce. 

Uznesenie č. 18/2025 – činnosť SŠ Belá a výstavba nového detského ihriska v areály SŠ. 

Ihrisko je funkčné a sprístupnené. Na celkové dokončenie bude potrebné vykonať povrchové 
úpravy. Osadenie vstupnej rampy do areálu SŠ je príprave a v dohľadnej dobe sa uskutoční jej 
realizácia. 

Uznesenie č.19/2025 – Príprava doplnku č 2 územného plán u obce.   

Bolo začaté nové prerokovávanie návrhu Zmeny a doplnku č. 2 územného plánu obce (ZaD č. 
2 ÚPN – O) Belá.  

Uznesenie č. 22/2025 – spolufinancovanie projektov a investičné zámery na rok 2025: 

o nový projekt detského ihriska na Jamách – podaná žiadosť, čaká  
sa na vyjadrenie, 

o  projekt na nákup traktora pre zberný dvor – podaná žiadosť , 

o dopravné značenie – značky od VÚC v riešení, 

o osvetlenie v lokalite Belá – Nižné ohrady – v priebehu plnenia 

o odkúpenie pozemku zo SPF potrebného pre projekt výstavby parkoviska  
pri plánovanom obch. reťazci Billa – v plnení, 

o projektová dokumentácia – v priebehu plnenia, 

o Dom sociálnych služieb – obec je pripravená na vyhlásenie výzvy na podanie 
žiadosti o NFP.  

o rekonštrukcia kultúrneho domu – žiadosť o NFP v SIEA je v zásobníku 
projektov. Nová žiadosť je podaná na Envirofond a je v procese hodnotenia. 

Uznesenie č. 1/2025 (resp. č. 23/2025) – zakúpenie vozidla pre DHZ – uvedené v bode 3 tejto 
zápisnice  

Ďalšie priebežné uznesenia: 

Uznesenie č. 20/2025 – spoločný stavebný úrad. Presný popis je uvedený v Bode 4 tejto 
zápisnice.  

Uznesenia z predchádzajúceho obdobia, ktoré sú v priebežnom plnení: 

Uznesenie č. 49/2024 – uloženie prostriedkov z rezervného fondu obce na termínovaný účet  
v SLSP . 

Uznesenie č. 71/2024 - zrušenie príspevkovej organizácie.  

V závere konštatovala, že z kontrolovaných uznesení boli všetky uznesenia riadne  
a v stanovených termínoch splnené. 



Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE    kontrolu plnenia uznesení 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

6. Správa o činnosti Camping Belá, s.r.o. 

Jozef Franek informoval OZ:  o postupe prác na Rekonštrukcii kultúrneho domu. V súčasnej 

dobe prebieha kompletná výmena strešného plášťa a vnútorné búracie práce. Zrealizovalo sa 

postavenie lešenia  a stavba je pripravená na zatepľovanie.  

O príprave Kempingu na novú sezónu. Previedli sa práce na opravách zdravotechnických 

zariadení – výmena čerpadiel, príprava bufetov a komplexné vyčistenie všetkých priestorov 

kempingu. Otvorenie sezóny sa uskutoční 16.5.2025. 

O potrebe vykonať rekonštrukčné práce na obecných vodovodoch. Jedná sa hlavne o projektovú 

prípravu s možnosťou získania finančných prostriedkov. Starosta informoval OZ o možnosti 

získanie týchto prostriedkov cez Radu partnerstva VUC Žilina. Obec začne s prípravou 

projektovej dokumentácie na rekonštrukciu týchto existujúcich inžinierskych sieti.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   správu o činnosti Camping 

Belá, s.r.o.   

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

7. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce r. 2024 

Hlavná kontrolórka Ing. Jana Šuštiaková predložila odborné stanovisko k návrhu záverečného 

účtu obce Belá za rok 2024. Návrh záverečného účtu bol spracovaný v súlade s § 16 zákona  

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Návrh obsahuje všetky 

zákonom predpísané náležitosti. Záver stanoviska: Na základe predložených dokumentov HK 

odporúča OZ Belá schváliť návrh záverečného účtu za rok 2024 bez výhrad. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce r. 2024 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
      

 

 

 



8. Schvaľovanie Záverečného účtu obce r. 2024  

P. ekonómka Ing. Lenka Mešková, PhD. predložila na schválenie záverečný účet obce Belá  

a rozpočtové hospodárenie za rok 2024. Dokument bol vypracovaný v súlade s § 16 zákona  

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Záverečný účet obsahuje 

všetky povinné náležitosti, vrátane plnenia rozpočtu, rozboru príjmov a výdavkov, výsledku 

hospodárenia, prehľadu aktív a pasív, stavu a vývoja dlhu, hospodárenia príspevkovej 

organizácie a podnikateľskej činnosti (ktorú obec v roku 2024 nevykonávala). 

Záverečný účet obce Belá za rok 2024 skončil s prebytkom vo výške 279 353,89€. 

Z tejto sumy sa navrhuje tvorba rezervného fondu vo výške 187 389,05€. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá   BERIE NA VEDOMIE   rozbor rozpočtového 

hospodárenia obce za rok 2024 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    SCHVAĽUJE záverečný účet obce a celoročné 
hospodárenie bez výhrad 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    SCHVAĽUJE tvorbu rezervného fondu z prebytku 
rozpočtového hospodárenia z roku 2024 vo výške 187 389,05€ 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

9. Návrh úpravy rozpočtu 

P. ekonómka Ing. Lenka Mešková, PhD. predložila návrh rozpočtového opatrenia č.1/2025, 

ktorým sa upravuje rozpočet obce na rok 2025. Vysvetlila potrebu rozpočtovej úpravy z dôvodu 

zmien v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu, ktoré súvisia najmä s aktuálnym vývojom 

projektov a bežného chodu obce. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    SCHVAĽUJE návrh úpravy rozpočtu  

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 



10. Delegovanie zástupcov obce do Rady školy 

Starosta obce menoval nových členov Rady školy, ktorí budú pracovať v tomto zložení: Richard 

Mahút, František Mažgút, Peter Chabada  a  Mgr. Ivana Mažgútová, prednostka obecného 

úradu. Starosta zároveň poveril riaditeľa školy, aby zabezpečil výberové konanie všetkých 

členov Rady školy a vytvoril podmienky na voľby predsedu a podpredsedu Rady školy. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE delegovanie zástupcov obce 

do Rady školy 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

11. Rôzne, diskusia 

Na základe podnetu pána poslanca Petra Chabadu predložila hlavná kontrolórka Ing. Jana 

Šuštiaková správu o prešetrení oprávnení obce pri ukladaní v prípadoch porušovania interných 

predpisov, najmä v súvislosti s evidovaným nelegálnym ukladaním odpadu zaznamenaným 

kamerovým systémom. Záverom konštatovala, že sankcie možno ukladať len vtedy, ak sú 

splnené všetky zákonné predpoklady.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE podnet na prešetrenie 

oprávnení obce pri ukladaní sankcií 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Starosta obce informoval prítomných, že našej obci bol darovaný automatický externý 

defibrilátor (AED) na základe darovacej zmluvy od spoločnosti SBD, spol. s r. o., Hodonín. 

Zariadenie bude slúžiť na zlepšenie dostupnosti prvej pomoci a zvýšenie bezpečnosti občanov 

v obci. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE Darovaciu zmluvu – 

Automatický externý defibrilátor (AED) od spoločnosti SBD, spol. s.r.o. Hodonín 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Starosta obce informoval prítomných, že obec pripravuje Analýzu odpadového hospodárstva 

v obci. Tento dokument bude potrebný pre napĺňanie cieľov v oblasti ochrany životného 

prostredia. Vypracovanie takého dokumentu vyplýva z nariadení Európskej komisie, podľa 

ktorého má Slovenská republika dosiahnuť do roku 2030 úroveň vytriedenia komunálnych 

odpadov minimálne 65%. Vypracovanie dokumentu bude slúžiť ako odborný podklad pre 



rozhodovanie o optimalizáciu systému nakladania s odpadmi, úprave poplatkov a možnom 

zapájaní sa do environmentálnych projektov, či získavaní externého financovania. Starosta 

zároveň poukázal na výrazný nárast nákladov za vývoz odpadu – podľa  cenovej ponuky 

spoločnosti T+T, a.s. sa ročné náklady vyšplhali na 120 000€, čo predstavuje veľkú finančnú 

záťaž na obecný rozpočet. V budúcnosti sa vykoná  revízia systému zberu a nakladania 

s komunálnym odpadom a podľa výsledkov budú vykonané aj zmeny. Po spracovaní bude 

dokument distribuovaný poslancom na naštudovanie a následne prerokovaný. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE strategický dokument – odpad 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Starosta obce informoval, že uvoľnený byt – garsónka nad Zdravotným strediskom – bol podľa 

platného poradovníka ponúknutý pánovi Ficekovi.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    SCHVAĽUJE pridelenie uvoľneného bytu (garsónky) 

nad Zdravotným strediskom podľa poradovníka p. Ficekovi  

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

Starosta obce informoval poslancov o pripravovanom projekte Rekonštrukcia multifunkčného 

ihriska Belá – Jamy, ktorý bude podaný v rámci výzvy F-2025-DOT03 Ministerstva cestovného 

ruchu a športu SR. V rámci tejto výzvy sa obec uchádza o dotáciu na rekonštrukciu ihriska, 

pričom jednou z podmienok predloženia žiadosti je spolufinancovanie vo výške 10% z 

celkového rozpočtu projektu. Obec sa zaviazala k spolufinancovaniu vo výške 8 000€, ktoré 

bude hradené z rozpočtu obce po schválení dotácie. Cieľom projektu je zvýšiť kvalitu 

športového priestoru a vytvoriť bezpečné, moderné a funkčné zázemie pre športové a 

voľnočasové aktivity občanov. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá  SCHVAĽUJE spolufinancovanie projektu 

Rekonštrukcia multifunkčného ihriska Belá - Jamy zo strany obce vo výške 8.000,- €, čo 

predstavuje 10% z celkovej výšky žiadanej dotácie v oblasti športu v roku 2025 číslo F-

2025-DOT03, vyhlásenej Ministerstvom cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky 

Ing. Ľubomír Dávidík  ZA Peter Chabada  ZA František Mažgút Nepr. 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút Nepr. 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

V rámci bodu diskusia a rôzne boli podané tieto interpelácie:   

Poslanec Richard Mahút informoval o aktuálnej situácii s výskytom medveďov v katastri obce. 

Uviedol, že medveď hnedý je naďalej zákonom chránený druh a obec Belá sa nachádza v treťom 



stupni ochrany. Z tohto dôvodu nie je možné, aby poľovníci zasahovali samostatne. V prípade 

potreby zásahu proti medveďovi je oprávnený konať výlučne špeciálny zásahový tím.  

P. ekonómka Ing. Lenka Mešková, PhD. informovala o zostavení inventarizačnej komisie na 

rok 2025. Zloženie komisie zostáva rovnaké ako v predchádzajúcom roku, s jedinou zmenou: 

namiesto Denisy Gajdošíkovej, ktorá je dlhodobo práceneschopná, bude členkou komisie 

Kristína Mažgútová. 

Prednostka obce Mgr. Ivana Mažgútová informovala prítomných, že rodina Lepeňovcov 

predala budovu firme Libex, s. r. o., ktorá je vlastníkom siete predajní Koruna. V budove, ktorá 

v minulosti slúžila ako sklad, by mal v najbližšom období vzniknúť nový obchod pre verejnosť. 

 

12. Záver  

Starosta obce prítomným poslancom poďakoval za účasť a ukončil rokovanie. 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Ivana Mažgútová v.r.     Ing. Ivan Dvorský, PhD. v.r. 

   prednostka OcÚ Belá            starosta obce Belá 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

- Richard Mahút, v.r. 

 

- Rastislav Vrábel, v.r. 

 

 

 

- Zapisovateľ:  Kristína Mažgútová, v.r. 


